

外交部就开发“天外天”油气田答记者问 这是中方行使固有主权

据新华社电 外交部发言人秦刚4日就所谓中方“单方面”开发“天外天”油气田问题答记者问时表示，“天外天”等油气田位于无争议的中国管辖海域，中方对有关油气田进行开发活动是行使中方固有的主权利。

方在去年6月中日双方就东海问题发表原则共识后，仍对“天外天”油气田进行单方面开发作业，违反了双方就上述海域共同开发继续进行磋商的原则。请问你对此有何评论？

秦刚说，日本《产经新闻》的有关报道是对中日东海问题原则共识的曲解。“天外天”等油气田

位于无争议的中国管辖海域，中方对有关油气田进行开发活动是行使中方固有的主权利。

秦刚指出，中日双方原则共识中提到的有待就共同开发继续磋商的“其他海域”，不包括无争议的中方海域，不存在中日双方就上述海域油气田进行共同开发的问题。

春运集装箱

节前出粤客流来得早、上得猛 广州火车站售票系统瘫痪两个半小时

新华社电 广铁集团公司自1月11日起至2月19日40天的春运中，预计发送旅客2155万人次，日均53.9万人次。

广铁集团公司副总经理、新闻发言人曹建国在4日下午的新闻发布会上介绍，广铁预测2009年春运将呈现三大明显的特征：一是客流上线早。受金融风暴的影响，今年珠三角地区的企业放假时间有所提前，2008年11月份以来，广铁出广东省的客流较去年同期增长达到20%，超过历年自然增长率10个百分点以上，节前出广东省客流呈来得早、上得猛的趋势，在粤务工的湘籍人员返乡时间有所提前。二是节后客流存在不确定性。节后务工的客流在流量和流向上都存在不确定性，给春运组织工作增加了难度。三是高峰峰值有所延长。

另据《新快报》报道 3日上午10时10分，广州火车站售票系统突然出现故障，导致各售票窗口和电话订票系统无法工作，系统瘫痪2个半小时，留在东票厅内外等候的旅客队伍一直延伸至环市西路。到中午12时40分故障才完全排除，所有窗口均恢复正常售票。

事后记者了解到，由于2日电话订票达到22万张以上，而当天只取了6万张，其余的16万张票集中在3日早上发售，导致系统一下子适应不了出现故障。据统计，3日电话订票25万张，取票10.2万张，取票率高达40%。



郑州火车站 买票挤啊

1月4日，郑州火车站已经掀起春运购票高潮。下午2时，在售票大厅各个窗口，特别是出售4至10日内火车票的窗口前人们排起了长龙，有的队伍直接排到了外面的广场上。购票者以大中院校的学生居多。一名郑大学生说，由于今年火车不涨价，同学们都担心乘火车的人会比去年更多，所以早早便赶来买回家的车票，总之先拿到票就放心了。



荣智健 资料图片

中信泰富发布公告 荣智健等17名董事 正接受证监会调查

据《南方都市报》报道 中信泰富(00267.hk)2日发布公告称，证监会确认对公司展开正式调查，当中涉及17名董事。包括主席荣智健、其长子荣明杰及集团董事总经理范鸿龄，以及7名执行董事和7名非执行董事。

1月2日傍晚时分，中信泰富发布公告显示，董事荣智健、范鸿龄、李松兴、荣明杰、莫伟龙、李士林、刘基辅、罗铭韬、王安德、郭文亮、张伟立、德马雷、常振明、何厚浣、韩武敦、陆钟汉及何厚铨确认正受证监会调查。

其中，范鸿龄已于2008年10月22日向港交所提出休假，并暂停出席港交所董事会及提

名委员会会议。另外，丑闻爆出后，财务总监周志贤辞职，荣智健之女荣明方被纪律处分。不过，张立宪等三位被认为是事件的关键人物，均不在调查名单内。

今年7月中信泰富收购西澳洲铁矿项目，即签订3份杠杆式外汇买卖合约，导致中信泰富在3个月间实际亏损8.07亿港元，账面损失147亿港元。数名高管引咎辞职。

证监会也于2008年10月22日公布，确认已对中信泰富的事展开正式调查。针对现阶段调查，证监会表示暂时无进一步评论。

2月底以前 人大换届选举市长

本报讯 昨日，记者从郑州市人大常委会了解到，我市第十二届人民代表大会于2009年上半年任期届满，应进行换届选举。经决定，郑州市第十三届人民代表大会第一次会议于2009年2月底以前召开，各选举单位也将在2009年1月20日以前选出郑州市第十三届人民代表大会代表。

据市人大负责人介绍，此次市人大换届选举的任务：一是选举郑州市第十三届人民代表大会代表。二是召开郑州市第十三届人民代表大会第一次会议，选举郑州市人大常委会组成人员；选举郑州市人民政府市长、副市长；选举郑州市中级人民法院院长和郑州市人民检察院检察长。

晚报记者 李萌

公务员考试成绩下周公布 首次开启短信查询

本报讯 广大考生热切期盼的国家公务员考试成绩将在下周内放榜，目前成绩查询系统已经挂在人力资源和社会保障部网站之下，但是还不能进行查询。另外，为了防止网络拥堵瘫痪，今年还将首次开启短信查询服务，请各位考生近期密切关注人力资源和社会保障部网站。

据《京华时报》

汽车救市政策将出台 鼓励购买小排量车

本报讯 鼓励购买小排量车、鼓励自主品牌、减免购置税等多项救市措施即将出台。

记者2日获悉，“振兴汽车产业规划”已初步完成并将逐步全面实施。规划的具体内容包括鼓励消费者购买小排量车、鼓励汽车企业研发自主品牌、减免购置税、燃油税改革、扶持新能源车、对提前一年强制报废的车辆给予补贴等多项优惠政策。“针对同一行业的多项优惠政策同时出台，这在国内也是比较罕见的。”对此，中国汽车工业协会有关专家表示。同时，这些政策的出台和实施，无论对于汽车制造商、经销商还是消费者，都将带来实实在在的好处。

据《都市快报》

我国道路交通事故 去年夺命7万多条

据新华社电 记者4日从公安部交管局获悉，2008年，全国共发生道路交通事故265204起，造成73484人死亡、304919人受伤，直接财产损失10.1亿元。与2007年相比，分别下降19%、10%、20%、15.8%。

重庆-郑州-哈尔滨航线开通

据新华社电 为满足旅客的出行需求，从1月6日起，西部航空有限责任公司(简称“西部航空公司”)将开通重庆-郑州-哈尔滨航线。

据了解，该航线由西部航空公司B737机型执行，每日飞行一班，具体时间为：14时10分从重庆起飞，16时到达郑州，16时40分从郑州起飞，19时10分到达哈尔滨；19时50分从哈尔滨起飞，22时20分到达郑州，23时从郑州起飞，次日零时40分到达重庆。

189放号首日火爆 580名用户得到大奖

晚报记者 祁京

中国电信“天翼”189移动业务元旦当日在郑州地区正式上市，作为国内首个互联网概念的移动业务品牌，“天翼”一直备受各界关注，此前在郑州地区预约放号受到市民追捧。电信在放号同时推出各项优惠，其中“添翼”贺新春，万部手机大派送”活动更是直接派送天翼手机。

郑州电信副总经理董宏韬介绍说，为庆祝天翼189放号，活动期间新入网天翼用户，宽带包年用户和宽带包年续费用户，均可参

加“添翼”贺新春，万部手机大派送”大型抽奖活动。

放号首日市民反响强烈

经过此前近半个月的预约号码预热后，市民对电信189号段表现出了较浓厚的兴趣。虽然是元旦小长假期间，但放号首日，各电信营业厅的人流量仍然大幅度增加。

元旦当天，在郑州电信农业路营业厅，记者看到，已有不少市民在排队办理189入网业务。市民汤先生告诉记者，他很早就盼望中国电信经营移动业务，12月18日，他在电信

网上营业厅成功抢注尾数是“88”的吉祥号，为了避免看中的靓号被人选走，昨天一大早就过来排队了。“我给家里每人都办了一个189的号。”汤先生说。

得奖用户下周一前领奖

据介绍，2009年1月3日，有580名用户得到了“添翼”贺新春，万部手机大派送”的大奖。其中，有80名用户于1月3日到郑州电信农业路营业厅领奖现场领得了大奖——天翼手机一部。“没想到我能得到这样的大奖，电信通知我的时候半天都不敢相信自己的耳朵。”得奖用户李先生说，他是冲

着天翼手机的低辐射和互联网手机特点办理的189号码，这次的得奖更激发他使用天翼手机的热情。

董宏韬表示，“添翼”贺新春，万部手机大派送”活动每周都会抽奖一次，直到万部手机送完为止。首批得奖而没有赶上现场领奖的用户，可以在2009年1月12日前持有效证件到电信五大营业厅(红旗路营业厅、农业路营业厅、南阳路营业厅、人民路营业厅、桐柏路营业厅)领奖，郊县奖品可由郊县营业厅代领，中奖信息请登录网上营业厅ha.ctl0000.com查询，过期无效。